

EVALUACIÓN INTEGRAL DE PRESTADORES ANDALUCIA LIMPIA S.A. E.S.P.



Superservicios
Superintendencia de Servicios
Públicos Domiciliarios

**SUPERINTENDENCIA DELEGADA PARA ACUEDUCTO,
ALCANTARILLADO Y ASEO
DIRECCIÓN TÉCNICA DE GESTIÓN DE ASEO
Bogotá, Octubre de 2015**

ANDALUCIA LIMPIA S.A. E.S.P.

ANALISIS AÑO 2014

1. DESCRIPCION GENERAL DE LA EMPRESA

Nombre de la empresa	ANDALUCIA LIMPIA S.A. E.S.P.
NIT	900.338.480-9
Fecha de constitución	2010-01-08
Fecha de inicio de operación	2010-03-01
Representante Legal	LUIS GABRIEL GÓMEZ DONOSO – Gerente
Dirección de notificación	Carrera 1D No. 44 – 123 – Santiago de Cali
Área de prestación	Andalucía – Valle del Cauca
Actividades	Barrido y limpieza de áreas públicas Comercialización Recolección Transporte

ANDALUCIA LIMPIA S.A. E.S.P. es una sociedad anónima, constituida mediante documento privado e inscrita en la Cámara de Comercio de Cali el 05 de febrero de 2010 bajo el número 1280 del libro IX, con número de matrícula 765582-16. Tiene por domicilio el Municipio de Cali, Departamento del Valle del Cauca, su término de duración es indefinido.

El objeto social de la empresa es la prestación del servicio público domiciliario de aseo, el cual incluye: recolección domiciliaria de residuos, transporte hasta el sitio de disposición final y barrido y limpieza de vías.

JUNTA DIRECTIVA

<i>Representante</i>	<i>Cargo</i>
Alexander Donoso	Otro
Carlos Alberto Ramírez Agudelo	Otro
Erika Johana Fernández	Otro
Jesús Edilmo Pérez	Otro
Luis Alejandro Estupiñan	Otro
Wilson Heriberto Freire Cárdenas	Otro

2. ASPECTOS FINANCIEROS – ADMINISTRATIVOS

Balance General

Para la vigencia 2014 el activo presenta un aumento del 48,0% llegando a \$1.001,4 millones, luego de la disminución que presentó en 2013 del 3,4% al pasar de \$700,2 millones en 2012 a \$676,5 millones; este incremento (2014) se explica por el aumento total del rubro Deudores (44,4%), el cual pasó de \$662,6 millones en 2013 a \$957,0 millones en 2014. A 31 de diciembre de 2014, la cuenta más representativa es

Deudores con una participación del 95,5% del total de los activos. El activo corriente representa el 41,5% del total del activo.

CUENTAS DEL BALANCE GENERAL								
Cuentas	2014	%	2013	%	2012	%	14/13	13/12
DISPONIBLE	\$ 42.673.060	4,3%	\$ 2.760.475	0,4%	\$ 25.664.673	3,7%	1445,9%	-89,2%
DEUDORES	\$ 373.193.597	37,3%	\$ 306.390.712	45,3%	\$ 265.458.884	37,9%	21,8%	15,4%
ACTIVO CORRIENTE	\$ 415.866.657	41,5%	\$ 309.151.187	45,7%	\$ 291.123.557	41,6%	34,5%	6,2%
DEUDORES	\$ 583.869.686	58,3%	\$ 356.193.650	52,6%	\$ 385.563.417	55,1%	63,9%	-7,6%
PROPIEDAD PLANTA Y EQUI	\$ 1.704.165	0,2%	\$ 11.188.332	1,7%	\$ 23.567.499	3,4%	-84,8%	-52,5%
ACTIVO LARGO PLAZO	\$ 585.573.851	58,5%	\$ 367.381.982	54,3%	\$ 409.130.916	58,4%	59,4%	-10,2%
ACTIVO	\$ 1.001.440.508	100,0%	\$ 676.533.169	100,0%	\$ 700.254.473	100,0%	48,0%	-3,4%
IMPUESTOS POR PAGAR	\$ 35.096.378	3,5%	\$ 2.201.637	0,3%	\$ -	0,0%	100,0%	0,0%
CUENTAS POR PAGAR	\$ 329.430.745	32,9%	\$ 142.868.951	21,1%	\$ 220.894.033	31,5%	130,6%	-35,3%
PASIVO CORRIENTE	\$ 364.527.123	36,4%	\$ 145.070.588	21,4%	\$ 220.894.033	31,5%	151,3%	-34,3%
CUENTAS POR PAGAR	\$ 214.419.036	21,4%	\$ 143.539.714	21,2%	\$ 32.468.234	4,6%	49,4%	342,1%
PASIVOS ESTIMADOS Y PRO	\$ (4.107.000)	-0,4%	\$ 4.035.000	0,6%	\$ 1.729.000	0,2%	-201,8%	133,4%
OBLIGACIONES FINANCIERA	\$ 30.723.242	3,1%	\$ -	0,0%	\$ 50.000.000	7,1%	100,0%	-100,0%
PASIVO LARGO PLAZO	\$ 241.035.278	24,1%	\$ 147.574.714	21,8%	\$ 84.197.234	12,0%	63,3%	75,3%
PASIVO	\$ 605.562.401	60,5%	\$ 292.645.302	43,3%	\$ 305.091.267	43,6%	106,9%	-4,1%
CAPITAL SUSCRITO Y PAG	\$ 400.000.000	39,9%	\$ 400.000.000	59,1%	\$ 400.000.000	57,1%	0,0%	0,0%
RESERVAS	\$ 1.051.812	0,1%	\$ 1.051.812	0,2%	\$ 1.051.812	0,2%	0,0%	0,0%
RESULTADO DEL EJERCICIO ANTERIOR	\$ (17.163.945)	-1,7%	\$ (9.923.606)	-1,5%	\$ (16.423.088)	-2,3%	73,0%	-39,6%
RESULTADO DEL EJERCICIO	\$ 11.990.240	1,2%	\$ (7.240.339)	-1,1%	\$ 10.534.482	1,5%	-265,6%	-168,7%
PATRIMONIO	\$ 395.878.107	39,5%	\$ 383.887.867	56,7%	\$ 395.163.206	56,4%	3,1%	-2,9%

Fuente: Sistema Único de Información SUI

Durante la vigencia 2014 el pasivo aumentó en 106,9%, llegando a \$605,5 millones, contrario a lo ocurrido en 2013 cuando disminuyó 4,1%, pasando de \$305,1 millones en 2012 a \$292,6 millones. La cuenta con mayor participación es Cuentas por pagar corrientes, la cual representa, para 2014, el 32,9% y que aumentó, en relación con el 2013 en un 130,6% al pasar de \$142,8 millones a \$329,4 millones. El total del pasivo representa el 60,5% del total de los activos (endeudamiento), se distribuye en \$364,5 millones de corto plazo (36,4%) y \$241,0 millones de largo plazo (24,1%). Las cuentas por pagar corrientes y de largo plazo representan el 89,8% del pasivo.

El patrimonio presentó disminución, para el 2013 del 2,9% y aumento para el 2014, del 3,1%, ascendiendo a la suma de \$395,9 millones, dicho aumento se explica por los resultados del ejercicio, la empresa presenta utilidades de \$11,99 millones y revierte la situación de 2013 cuando presentó pérdidas por \$7,2 millones.

Estado de Pérdidas y Ganancias

ESTADO DE RESULTADOS								
Cuentas	2014	%	2013	%	2012	%	14/13	13/12
INGRESOS	\$ 633.156.420		\$ 587.524.239		\$ 564.856.627		7,8%	4,0%
COSTOS	\$ 540.991.571	85,4%	\$ 505.460.837	86,0%	\$ 499.707.562	88,5%	7,0%	1,2%
UTILIDAD BRUTA	\$ 92.164.849	14,6%	\$ 82.063.402	14,0%	\$ 65.149.065	11,5%	12,3%	26,0%
GASTOS	\$ 56.192.523	8,9%	\$ 57.060.071	9,7%	\$ 46.687.721	8,3%	-1,5%	22,2%
ADMINISTRACION	\$ 55.049.523	8,7%	\$ 57.060.071	9,7%	\$ 46.687.721	8,3%	-3,5%	22,2%
UTILIDAD OPERACIONAL	\$ 35.972.326	5,7%	\$ 25.003.331	4,3%	\$ 18.461.344	3,3%	43,9%	35,4%
OTROS INGRESOS	\$ 13.838.000	2,2%	0	0,0%	\$ 15.808.000	2,8%	0,0%	-100,0%
OTROS GASTOS	\$ 34.644.086	5,5%	\$ 32.243.670	5,5%	\$ 23.734.862	4,2%	7,4%	35,8%
Utilidad antes de Impuestos	\$ 15.166.240	2,4%	\$ (7.240.339)	-1,2%	\$ 10.534.482	1,9%	309,5%	-168,7%
PROVISION PARA IMPUESTOS DE RENTA	\$ 3.176.000		0		0	0,0%	0,0%	0,0%
UTILIDAD EJERCICIO	\$ 11.990.240	1,9%	\$ (7.240.339)	-1,2%	\$ 10.534.482	1,9%	265,6%	-168,7%

Fuente: Sistema Único de Información SUI

Para el año 2014, la empresa presentó aumento de los ingresos (7,8%) y un aumento menos que proporcional del costo de ventas (7,0%), generando que la utilidad bruta presente un aumento en el porcentaje de participación con respecto a los ingresos; de igual forma mejoran los márgenes bruto, operacional y neto, la rentabilidad sobre el activo (ROA), y la rentabilidad sobre el patrimonio (ROE).

Llama la atención que mientras los ingresos tuvieron un incremento del 7,8%, las cuentas por cobrar se incrementaron un 44,4%, lo cual lleva a concluir que el incremento de los deudores no tiene origen en el desarrollo del objeto social de la empresa. De hecho se evidencia que la cuenta deudores varios pasó de \$240,4 millones en 2013 a \$374,5 millones en 2014, por lo que la empresa debe ofrecer las explicaciones correspondientes.

Los costos de operación, como porcentaje de los ingresos, disminuyeron en 0,6%, llegando a 85,4%; es importante mencionar que, respecto del sector, Andalucía Limpia S.A. ESP presenta un costo de ventas y operación muy por encima del promedio.

A nivel de gastos de administración, la empresa presenta una disminución del 3,5%, pasando de \$57,0 millones en 2013 a \$55,0 millones en 2014,

Indicadores Financieros

INDICADORES FINANCIEROS	2014	2013	2012
DE LIQUIDEZ			
Razón Corriente	1,14	2,13	1,32
Capital de trabajo	\$ 51.339.534	\$ 164.080.599	\$ 70.229.524
Concentración Deuda (Pasivo Corriente/Pasivo Total)	60,1%	49,5%	72,4%
DE EFICIENCIA			
Rotación Cartera	12,0	11,8	
Periodo de Cobro	30	30	
DE RENTABILIDAD			
Margen Bruto	14,5%	13,9%	11,5%
Margen Operacional	5,7%	4,3%	3,3%
Margen Neto	1,8%	-1,2%	1,8%
ROA (Rentabilidad sobre Activo)	1,5%	-1,0%	1,5%
ROE (Rentabilidad sobre Patrimonio)	3,8%	-1,8%	2,6%
DE ENDEUDAMIENTO			
Nivel de Endeudamiento	60,4%	43,2%	43,5%

Cálculos con base en la información del Sistema Unico de Información - SUI

Los indicadores financieros de 2014 mejoran respecto de los presentados en 2013 como consecuencia del resultado positivo de la utilidad, es el caso de los márgenes de rentabilidad que venían con signo negativo. En cuanto a temas de endeudamiento y liquidez el resultado es diferente, como se observa en el nivel de endeudamiento aumentó significativamente al pasar del 43,2% en 2013 a 60,4% en 2014. De igual forma la razón corriente disminuye a 1.14 y la concentración del pasivo corriente alcanza el 60%. La empresa presenta un IFA, para los últimos dos últimos años, correspondiente al Nivel II (Intermedio). Teniendo en cuenta el indicador de Endeudamiento (60,4%), y su participación de corto plazo (60,1%) la empresa debe generar buenos niveles de liquidez para no comprometer su capacidad de autonomía financiera.

Respecto de la generación interna de recursos se observa que la empresa presenta un EBITDA de \$37,4 millones para 2013 y \$50,6 millones para 2014, con un aumento del 35,5%, lo cual le ha permitido mantener la cobertura de los intereses.

Los costos directamente relacionados con la prestación del servicio, aumentaron en un 7,0% para el periodo, sobresalen entre ellos, los servicios generales (63,5%), que aumenta su participación del 61,5% en 2013, materiales y otros costos de operación (14,6%), que disminuyen respecto de 2013 (16,2%) y las ordenes y contratos por otros servicios (17,0%) que aumentan su participación del 14,9% en 2013. La disminución

más significativa se dio por los lados de órdenes de contratos de mantenimiento de construcciones y edificaciones que bajo del 3,5% en 2013 a 1,2% en 2014.

Composición de los Costos 2014 - 2013

Componente	2014	%	2013	%
SERVICIOS PERSONALES	\$ 3.869.127	0,7%	0	0,0%
GENERALES	\$ 343.383.206	63,5%	\$ 310.840.606	61,5%
DEPRECIACIONES	\$ 10.379.167	1,9%	\$ 12.379.167	2,4%
ARRENDAMIENTOS	\$ 2.845.345	0,5%	\$ 3.270.000	0,6%
ORDENES CONTRATOS DE M	\$ 6.241.700	1,2%	\$ 17.479.156	3,5%
SERVICIOS PUBLICOS	\$ 445.593	0,1%	\$ 916.240	0,2%
MATERIALES Y OTROS COS	\$ 78.994.226	14,6%	\$ 81.923.626	16,2%
SEGUROS	\$ 618.372	0,1%	\$ 1.008.540	0,2%
IMPUESTOS Y TASAS	\$ 2.438.214	0,5%	\$ 2.118.238	0,4%
ORDENES Y CONTRATOS	\$ 91.776.621	17,0%	\$ 75.525.264	14,9%
Total	\$ 540.991.571	100,0%	\$ 505.460.837	100,0%

Fuente: Sistema Único de Información - SUI

En cuanto a los ingresos, aumentaron con respecto al 2013 en un 7,7%, ligeramente por encima de los gastos; siendo el componente de recolección domiciliaria el más representativo 36,2% y que disminuyó con respecto al 2013 (37,3%), seguido de barrido y limpieza con un 31,9%, comercialización con el 15,2% y disposición final con el 14,1%, estos rubros no presentaron aumento respecto a 2013. El componente Otros especiales con un 2,6%, fue el único que aumentó en 2014.

Composición de los Ingresos 2014 – 2013

Componente	2014	%	2013	%
RECOLECCION DOMICILIA	\$ 229.045.830	36,2%	\$ 219.184.665	37,3%
BARRIDO Y LIMPIEZA	\$ 201.797.996	31,9%	\$ 186.306.342	31,7%
DISPOSICION FINAL	\$ 88.989.912	14,1%	\$ 82.658.034	14,1%
OTROS ESPECIALES	\$ 16.776.251	2,6%	\$ 9.378.831	1,6%
COMERCIALIZACION	\$ 96.546.431	15,2%	\$ 89.996.367	15,3%
Total	\$ 633.156.420	100,0%	\$ 587.524.239	100,0%

Fuente: Sistema Único de Información - SUI

Del análisis a las cifras financieras reportadas por la empresa se puede concluir que presenta un moderado nivel de endeudamiento, una buena eficiencia de recaudo y un bajo nivel de liquidez dado que buena parte de las deudas se concentran en el corto plazo. Llama la atención el incremento de los activos, en especial la cuenta deudores, dado que su origen no está relacionado con el desarrollo del objeto social.

En las cuentas por pagar se observa que el rubro préstamo a socios y accionistas presenta el mismo saldo durante los últimos tres años (\$340 millones), por lo que la empresa debe ofrecer las explicaciones correspondientes.

Cartera

A continuación se presenta la distribución de la cartera por edades y por componentes, de la revisión se puede afirmar que la cartera presenta un buen nivel de cobrabilidad, teniendo solamente un 10,6% con vencimiento entre 1 y 90 días y el 89,4% no se encuentra vencida.

Distribución de la Cartera por Edades		
No vencida	46.762.416	89,4%
Vencida entre 1 y 90 días	5.566.161	10,6%
Totales	52.328.577	100,0%

Fuente: Sistema Único de Información - SUI

La totalidad de la cartera se explica por el componente de comercialización.

Distribución de la Cartera por Componentes		
COMERCIALIZACION	52.328.577	100,0%
Totales	52.328.577	100,0%

Fuente: Sistema Único de Información - SUI

De acuerdo con el formato de "Total Planta de Personal" la empresa, para la vigencia 2014, contó con un total de 19 empleados, los cuales generaron egresos por concepto de salarios más prestaciones por valor de \$106.358.343

3. ASPECTOS TÉCNICOS - OPERATIVOS

Las actividades que realiza Andalucía Limpia S.A. ESP en el municipio de Andalucía son: Barrido y limpieza de áreas públicas, Recolección, Transporte y Comercialización, todas ellas bajo el esquema de Prestador Operador.

La empresa dispuso un total de 3.160,0 toneladas en la vigencia 2014, con un promedio mensual de 263.3 toneladas mes, con un máximo de 344,9 toneladas en el mes de diciembre y un mínimo de 214,6 toneladas en el mes de febrero. La disposición de residuos sólidos comunes se realizó en el relleno sanitario REGIONAL PRESIDENTE en el municipio de San Pedro, operado por la empresa Bugueña de Aseo S.A. ESP.

PERIODO	TONELADAS DE BARRIDO RECOGIDAS		TONELADAS DE BARRIDO DISPUESTAS		TONELADAS DEL SERVICIO ORDINARIO		TOTAL DE TONELADAS DISPUESTAS
	ZONA URBANA	ZONA RURAL	ZONA URBANA	ZONA RURAL	ZONA URBANA	ZONA RURAL	
Enero	10,14	3	10,14	3	216,16	80,23	296,39
Febrero	9,43	2,85	9,43	2,85	161,08	53,55	214,63
Marzo	8,95	2,55	8,95	2,55	185,13	72,41	257,54
Abril	11,15	3,1	11,15	3,1	192,59	65,55	258,14
Mayo	9,83	2,75	9,83	2,75	197,76	56,64	254,40
Junio	8,25	2,73	8,25	2,73	197,47	50,47	247,94
Julio	9,85	3,73	9,85	3,73	174,01	68,02	242,03
Agosto	9,65	3,3	9,65	3,3	184,48	70,81	255,29
Septiembre	10,88	3,4	10,88	3,4	167,74	73,99	241,73
Octubre	12,9	4,6	12,9	4,6	178,69	84,68	263,37
Noviembre	13,6	4,94	13,6	4,94	184,68	98,93	283,61
Diciembre	15,38	5,1	15,38	5,1	257,6	87,37	344,97
						Total	3.160,04

Fuente: Sistema Único de Información SUI

En cumplimiento de la normatividad, la empresa reportó, para su primer año de operación la información respecto de las microrutas y su frecuencia de recorridos. En el año 2013 procedió a modificar los horarios de los recorridos. A continuación se presentan las microrutas actualmente reportadas:

Numicro	Microruta	Tipo de Microruta	Hora de		Frecuencia (veces/semana)	Tipos de Residuos Recolectados
			Inicio	Finalización		
26981	2101	Recolección Residuos Ordinarios	06:00	09:00	2	Orgánicos
26982	2102		10:15	14:30	2	Orgánicos
26983	2201		06:00	08:30	2	Orgánicos
26984	2202		10:30	16:00	2	Orgánicos
26985	2001	Barrido (Barrido y Limpieza áreas públicas)	06:00	14:00	7	Orgánicos
26986	2002		06:00	14:00	1	Orgánicos
26987	2003		06:00	14:00	1	Orgánicos
26988	2004		06:00	14:00	1	Orgánicos
26989	2005		06:00	14:00	1	Orgánicos
26990	2006		06:00	14:00	1	Orgánicos
26991	2007		06:00	14:00	1	Orgánicos
26992	2008		06:00	14:00	1	Orgánicos
26993	2009		06:00	14:00	1	Orgánicos
26994	2010		06:00	14:00	1	Orgánicos
26995	2011		06:00	14:00	1	Orgánicos
26996	2012		06:00	14:00	1	Orgánicos
26997	2013		06:00	14:00	1	Orgánicos
26998	2014		06:00	14:00	1	Orgánicos
26999	2015		06:00	14:00	1	Orgánicos
27000	2016		06:00	14:00	1	Orgánicos
27001	2017		06:00	14:00	1	Orgánicos

Fuente: Sistema Unico de Información SUI

De acuerdo con la información reportada al SUI en el mes de diciembre de 2014, Andalucía Limpia S.A. E.S.P. cuenta con un parque automotor de 21 vehículos, los cuales se encuentran en estado operativo y se relacionan en la siguiente tabla:

PLACA	MARCA	CAPACIDAD (YD3)	NUMERO DE EJES	MODELO	TIPO DE VEHICULO
AUP 035	INTERNATIONAL	7	1	1994	Compactador
AUP 036	INTERNATIONAL	7	1	1994	Compactador
CAV 443	KODIA	10	2	1992	Compactador
JAV 292	KODIA	14	2	1999	Compactador
JAV 293	KODIA	14	1	2005	Compactador
KUL 059	INTERNATIONAL	10	2	2007	Compactador
KUM 044	INTERNATIONAL	14	1	2007	Compactador
KUM 045	INTERNATIONAL	7	1	2007	Compactador
ODY 006	KODIA	14	1	2003	Compactador
OMG 773	INTERNATIONAL	12	2	1991	Compactador
OMG 779	INTERNATIONAL	16	2	1991	Compactador
OMG 780	INTERNATIONAL	12	2	1991	Compactador
OMG 781	INTERNATIONAL	10	2	1991	Compactador
SGX 663	DINA	8	1	1997	Compactador
SOB 477	INTERNATIONAL	25	2	1995	Compactador
SYJ 582	INTERNATIONAL	20	1	1970	Compactador
TMO 173	KODIA	7	1	1998	Compactador
TMO 616	INTERNATIONAL	7	1	2007	Compactador
UPP 041	INTERNATIONAL	14	1	2007	Compactador
UTU 419	KODIA	12	2	1996	Compactador
VMJ 714	INTERNATIONAL	7	1	1994	Compactador

Fuente: Sistema Unico de Información SUI

4. ASPECTOS COMERCIALES

Andalucía Limpia S.A. ESP cuenta con un Contrato de Condiciones Uniformes (CCU) para los usuarios del servicio público de aseo residentes en el municipio de Andalucía (Valle del Cauca), el cual fue expedido el 01 de marzo de 2010.

Suscriptores

De acuerdo con la información reportada al SUI, a diciembre de 2014 la empresa contaba con un total de 4.748 suscriptores. La distribución de los suscriptores es la que se muestra a continuación y que permite establecer que el estrato 2 es el que presenta una mayor participación dentro del total con un 77,5%, (3.681 Usuarios), seguido del estrato 1 con un 17.5% (830 Usuarios).

ESTRATO (RESIDENCIALES) O RANGO (NO RESIDENCIALES)	NUMERO DE SUSCRIPTORES			
	TOTAL	%	SIN AFORO	INMUEBLE DESOCUPADO
Estrato 1	830	17,5%	830	3
Estrato 2	3.681	77,5%	3.681	12
Estrato 3	146	3,1%	146	0
Estrato 4	9	0,2%	9	0
Rango 1 / Pequeño productor	1	0,0%	1	0
Rango 2 / Pequeño productor	44	0,9%	44	4
Rango 3 / Pequeño productor	37	0,8%	37	0
TOTALES	4.748	100,0%	4.748	19

Fuente: Sistema Unico de Información - SUI

Facturación

Andalucía Limpia S.A. ESP presenta, para la vigencia 2014, la relación de valores facturados y recaudados que se presentan a continuación:

PERIODO	VALOR TOTAL FACTURADO	VALOR TOTAL RECAUDADO	EFICIENCIA EN EL RECAUDO (%)
Enero	\$ 46.803.164	\$ 44.787.351	95,7%
Febrero	\$ 47.289.492	\$ 34.358.570	72,7%
Marzo	\$ 49.238.245	\$ 60.198.329	122,3%
Abril	\$ 48.845.995	\$ 50.072.104	102,5%
Mayo	\$ 49.213.137	\$ 46.443.912	94,4%
Junio	\$ 48.544.022	\$ 46.126.563	95,0%
Julio	\$ 47.527.941	\$ 55.696.621	117,2%
Agosto	\$ 48.572.747	\$ 43.106.871	88,7%
Septiembre	\$ 48.233.007	\$ 50.215.230	104,1%
Octubre	\$ 48.672.655	\$ 49.443.032	101,6%
Noviembre	\$ 47.568.136	\$ 41.343.510	86,9%
Diciembre	\$ 48.041.912	\$ 53.752.987	111,9%
Total	\$ 578.550.453	\$ 575.545.080	99,5%

Fuente: Sistema Unico de Información - SUI

De acuerdo con la información, se puede observar que la empresa presenta un buen nivel de eficiencia en el recaudo para gran parte de los meses reportados. En resumen, el nivel general de eficiencia del recaudo fue del 99,5%, en comparación con el 100,9% que presentó en el año 2013.

Tarifas

En cuanto a tarifas, la empresa Andalucía Limpia S.A. E.S.P. muestra el comportamiento que se presenta a continuación y que señalan los factores (porcentajes) de subsidio y contribución que son reconocidos y pagados en el municipio de Andalucía y que corresponde a la vigencia de 2014.

FACTORES DE SUBSIDIO y/o CONTRIBUCIÓN	%
SUBSIDIO PARA EL ESTRATO 1	30,0%
SUBSIDIO PARA EL ESTRATO 2	6,0%
SUBSIDIO PARA EL ESTRATO 3	5,0%
APORTE SOLIDARIO PARA EL ESTRATO 5	50,0%
APORTE SOLIDARIO PARA EL ESTRATO 6	60,0%
APORTE SOLIDARIO PARA LA CLASE DE USO INDUSTRIAL	30,0%
APORTE SOLIDARIO PARA LA CLASE DE USO COMERCIAL	50,0%

Fuente: Sistema Único de Información – SUI

	FACTURACIÓN TOTAL	SUBSIDIOS	CONTRIBUCIONES
Estrato 1	\$ 74.300.750	\$ 31.832.600	
Estrato 2	\$ 455.090.681	\$ 29.006.646	
Estrato 3	\$ 18.360.282	\$ 965.047	
Estrato 4	\$ 1.223.576	\$ -	
Comercial	\$ 18.198.795		\$ 6.027.006
Industrial	\$ 376.150		\$ 86.751
Oficial	\$ 11.000.219		
TOTALES	\$ 578.550.453	\$ 61.804.293	\$ 6.113.757

Se observa que el estrato 1, con un porcentaje de subsidio del 30% y una participación del 17,5% en el total de suscriptores, es quien obtiene el más alto volumen de subsidio (51,5%), seguido del estrato 2 con un volumen de 46,9%. De igual forma, el componente de uso comercial con una contribución del 50%, realiza el mayor aporte de contribuciones (\$6,0 millones).

Durante la vigencia 2014 se presentaron 2 reclamaciones por descuento por predio desocupado.

5. EVALUACION DE LA GESTIÓN

AUDITOR EXTERNO DE GESTIÓN Y RESULTADOS:

Asociación Empresarial para el Trabajo Multiservicio Siempre Verde Ciudad Limpia.

Representante Legal: Carlos Alberto Ramírez Agudelo

La auditoría de gestión y resultados no ha reportado al SUI la información de la vigencia 2014 correspondiente a indicadores de procesos, gestión de resultados, nivel de riesgo, como tampoco la matriz de riesgos de la empresa Andalucía Limpia S.A. E.S.P.

La empresa no reportó dentro de las Notas al Catálogo el dictamen del Revisor Fiscal para la vigencia 2014.

La Superintendencia realizó la clasificación IFA – IOCA correspondiente, de acuerdo con la metodología definida por la CRA en la Resolución 315 de 2005, con la

información financiera reportada por el prestador del año 2013, así las cosas respecto al Indicador Financiero Agregado el prestador quedó clasificado en Rango III, es decir, nivel bajo, lo cual indica que la empresa se encuentra en un nivel bajo de desempeño. El nivel de riesgo es Rango III.

Liquidez Ajustada	Rango Liquidez Endeudamiento	Eficiencia en el Recaudo	Rango ER	Cobertura de Intereses	Rango CI	Rango IFA
-0,21	Rango III	99,7	Rango I	1,16	Rango II	Rango III

La empresa tuvo un IFA Rango III – Nivel bajo en 2014.

ICTR	Rango ICTR	ICTBL	Rango ICTBL	Vida Útil SDF	Rango VU	IOCA	Nivel de Riesgo
100%	Rango I	100%	Rango I	1,5	Rango II	Rango I	Rango III

La empresa debe tomar las acciones correctivas de corto, mediano y largo plazo que la lleven a mejorar el indicador de nivel de riesgo.

6. CALIDAD Y REPORTE DE LA INFORMACIÓN AL SUI

AÑO	REPORTES PENDIENTES	REPORTES RADICADOS	PORCENTAJE DE CARGUE
2013	1	204	99,5%
2014	10	108	91,5%
2015	16	97	85,8%
TOTAL	27	409	93,8%

Fuente: Sistema Unico de Información - SUI

Una vez verificado el *Estado de reporte de Información Prestadores SSPD* del SUI, se encontró que la empresa presenta un 93.8% de cargue de información, por lo tanto existe un total de 27 reportes pendientes.

7. ACCIONES DE LA SSPD

Durante la vigencia 2014 la Superintendencia realizó requerimiento a la empresa mediante radicado 20144310074011 del 20 de febrero, en relación con el reporte de información al SUI.

Radicado 20144310516931 del 20 de agosto, con el objeto de informar sobre los avances en compromisos asumidos en la mesa de trabajo de Buga – Valle del Cauca, celebrada los días 11 y 12 de febrero de 2014.

La Superintendencia no realizó visitas de inspección durante la vigencia 2014, no se evidencian denuncias contra la empresa por temas relacionados con la prestación del servicio de aseo en el municipio de Andalucía (Valle del Cauca).

La empresa no registra sanciones ni investigaciones, tampoco suscribió, durante el año 2014, ningún plan o acuerdo de mejoramiento con la Superintendencia.

8. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Del análisis a las cifras financieras reportadas por la empresa se puede concluir que presenta un moderado nivel de endeudamiento, una buena eficiencia de recaudo y un

bajo nivel de liquidez dado que buena parte de las deudas se concentran en el corto plazo. Llama la atención el incremento de los activos, en especial la cuenta deudores, dado que su origen no está relacionado con el desarrollo del objeto social.

En las cuentas por pagar se observa que el rubro préstamo a socios y accionistas presenta el mismo saldo durante los últimos tres años (\$340 millones).

Andalucía Limpia S.A. ESP se encuentra pendiente de certificar su clasificación y plan de implementación requerido en la resolución 20141300004095.

Respecto de la generación interna de recursos se observa que la empresa presenta un EBITDA positivo, lo cual le permite cobertura en el pago intereses.

La empresa presentó un IFA Rango III – Nivel bajo.

La omisión en el reporte de información al Sistema Único de Información SUI, es una conducta que resulta contraria a la obligación general de todo prestador, el no suministro de información veraz, oportuna y confiable previsto en el artículo 53 de la ley 142 que adiciono el artículo 14 de la ley 689 de 2001, genera un sesgo de información que no permite al SUI cumplir con su propósito institucional e impide que los usuarios de este sistema de información recurran al mismo para facilitar, apoyar y ejercer sus funciones, actividades y derechos.

La auditoría de gestión y resultados no ha reportado al SUI la información de la vigencia 2014 correspondiente a indicadores de procesos, gestión de resultados, nivel de riesgo, como tampoco la matriz de riesgos de la empresa Andalucía Limpia S.A. E.S.P.

La empresa no reportó dentro de las Notas al Catálogo el dictamen del Revisor Fiscal para la vigencia 2014.

Proyectó: Juan José Machuca Sanabria – Profesional Especializado DTGA
Revisó: –